

## Четыре направления сотрудничества: СПбПУ и правительство Санкт-Петербурга объединяют усилия

В Политехе состоялось подписание сразу четырех соглашений между СПбПУ и учреждениями Правительства Санкт-Петербурга, курируемых вице-губернатором Санкт-Петербурга Евгением Разумишкиным.



На встрече присутствовали вице-губернатор Санкт-Петербурга Евгений Разумишин, советник вице-губернатора Анастасия Мельниченко, председатель Жилищного комитета Денис Удод, председатель Комитета по благоустройству Сергей Петриченко, начальник Государственной административно-технической инспекции Алексей Геращенко, врио генерального директора НО «Фонд регионального оператора капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» Леонид Вишневский, начальник Отдела по связям с общественностью Жилищного комитета Елена Григорьева.



Со стороны СПбПУ в мероприятии приняли участие ректор Андрей Рудской, проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова, проректор по организационно-хозяйственной работе Станислав Владимиров, ученый секретарь СПбПУ Дмитрий Карпов, директор Инженерно-строительного института Марина Петроченко.

Обширная программа сотрудничества, предусмотренная соглашениями, направлена на развитие образовательных и научно-исследовательских инициатив, планируемых к реализации в рамках деятельности Инженерно-строительного института.



Жилищный комитет обеспечивает проведение государственной политики и осуществление государственного управления в сфере содержания и ремонта, в том числе капитального, жилищного и нежилого фонда Санкт-Петербурга, а также реформирования жилищно-коммунального хозяйства. Соглашение с Жилищным комитетом предусматривает совместную работу над проектами, связанными с управлением в сфере содержания и ремонта, в том числе капитального, жилищного и нежилого фонда Санкт-Петербурга.

Комитет по благоустройству обеспечивает проведение государственной политики и осуществляет государственное управление в области благоустройства: садово-паркового, лесопаркового хозяйства, содержания дорог и иных объектов благоустройства, а также координирует деятельность иных исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга в этой области. Соглашение с Комитетом по благоустройству открывает широкие возможности для работы над проектами в области повышения качества городской среды, благоустройства городских пространств и внедрения современных технологий и материалов для обустройства территорий города.





Государственная административно-техническая инспекция (ГАТИ) следит за соблюдением законодательства при производстве земляных и строительных работ, а также создании, изменении, размещении, содержании, ремонте и использовании объектов благоустройства в Санкт-Петербурге. Инспекция также координирует деятельность исполнительных органов городской власти в этих сферах. Сотрудничество с государственной административно-технической инспекцией предусматривает реализацию образовательных инициатив, направленных на повышение качества городской среды и сохранности ее элементов, в форме выполнения студентами СПбПУ курсовых и выпускных квалификационных работ.

Профиль деятельности Фонда капитального ремонта Санкт-Петербурга — организация и проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Санкт-Петербурга. В рамках реализации образовательных программ по направлению «Строительство» планируется внедрение в практическую подготовку студентов СПбПУ проведение проектных и исследовательских работ, направленных на повышение эффективности деятельности работ по капитальному ремонту многоквартирных домов.



Также достигнуты договоренности о включении представителей СПбПУ в общественные и научно-технические советы партнерских учреждений и организаций, проведение совместных конференций, семинаров и других мероприятий.

Политех всегда принимает активное участие в жизни нашего города. Мы высоко ценим, что разработки и проекты наших исследователей, преподавателей и студентов всегда находят отклик и поддержку со стороны Правительства Санкт-Петербурга и внедряются на благо города. Уверен, что подписанный сегодня ряд соглашений позволит нам расширить возможности и спектр совместной деятельности в области повышения качества городской среды и жилищно-коммунального хозяйства Санкт-Петербурга, — отметил ректор СПбПУ Андрей Рудской.

Дата публикации: 2025.12.29

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)